



# И студенти и пензионери би да пописују становништво

Пријављивање пописивача почело јуче и траје до 19. августа. – Највише радника потребно у општинама Нови Београд, Чукарица и Палилула

**Н**еколико стотина људи, од студентарије до пензионера, јуче око поднева безмало је блокирало улаз у здање општине Палилула. Тискали су се у реду стрпљиво чекајући. Колона се споро смањивала у Таковској улици, одакле су после најмање сат времена помицања ногу пред ногу суграђани прелазили у хол, заузимали степениште до првог спрата где је смештена сала коју су тражили. У огромном броју – у општину их је довела жеља да постану пописивачи.

Пријављивање пописивача почело је јуче и трајаће до петка 19. августа. Престоници је потребно 8.350 ових радника који ће бити запослени док буде трајао попис становништва од 1. до 15. октобра.

Основни мотив за петнаестодневни рад од 8 ујутру до 20 часова, који подразумева, у просеку, попис око 240 становника у 80 домаћинстава, јесте новац. Ко добије посао зарадиће између 20.000 и 25.000 динара. Највише пописивача потребно је у општинама Нови Београд, Чукарица и Палилула, а најмање у Сопоту, Барајеву и Сурчину.

Потенцијални пописивачи у општини Палилула стрпљењем су изненадили чланове пописне комисије.

– За дивно чудо нема нервозе ни журбе, иако пријављивање тече споро – оteo се коментар Невењки Грковић, статистичарки Републичког завода за статистику и члану палилулске пописне комисије. Њена је претпоставка да ће се на 800 расположивих места за пописиваче у овој општини пријавити од 3.000 до 5.000 кандидата.

Предност у одабиру пре свих имају незапослени са високом школском спремом и студенти. Пописивачи морају да имају 18 година, средњошколско четворогодишње образовање и читак рукопис. За само два сата пријавило их се 200, а ред заинтересованих се протезао до Палилулске пијаце – казала је Грковићева.

– Да би се смањила гужва, пријем

пријава који је јуче трајао од 11 до 16 сати од данас ће трајати од 10 до 20 часова – најавила је Миља Јанићијевић, председник пописне комисије у општини Палилула.

Проценила је да се гужва ствара због тога што у пријави кандидати морају да наведу насеље где живе, и месну заједницу којој припадају што многи не знају и плус за све то треба да упишу шифре које нису унапред дате, него су објављене на огласним таблама у сали за пријављивање.

– Знам да је посао напоран. Треба да попишемо око 250 становника.

Дневно ће радити 10 до 12 сати и викендом. На то сам спремна. Новац који би требало да добијемо за нас је прилична сума. Важније је што ћемо радити после испитног рока и пред почетак нове академске године и то нас неће ометати у учењу – каже Ивана Ђорђевић (21), студент Факултета политичких наука из Котежа. Њена вршњакиња из краја Катарина Радаковић такође се пријавила за пописивача. Студира менаџмент на Факултету организационих наука, жели да радним искуством попуни си-ви, и истиче да ће јој новац од пописивања свакако значити.

Да неки динар зараде пописујући становништво у пријављивању предњаче студенти, процена је општинских пописних комисија. Међу њима су Милош Илић (20) студент Високе грађевинско-геодетске школе, и Владимир Стоиљковић (19), студент Машинског факултета. Више у шали наглашавају да испуњавају све услове за добијање посла: „За поче-

так нек нам буде поверен посао пописивача. Завршили смо средњу школу, пишемо лепо, а мање читко ако формуларе попуњавамо на коленима. А новац ко новац. Тешко се заради, а лако потроши. Кад га немамо – ништа нам не треба, кад га имамо – све нам је потребно”.

Потенцијалних више од 20.000 динара у цепу за две недеље „обилажења комшилука” пресудили су да међу кандидатима раме уз раме са младима шансу чекају и врешни.

– Зарада је главни мотив, али желим и да радом убијем време. Превремено сам отишао у пензију као државни службеник са бенефицираним радним стажом. Родитељ сам двоје малолетне деце и њима ће добро доћи да им тата буде запослен и за промену ван куће – осмехујући се објашњава пензионер Мирослав Хордић (56).

У Старом граду се за посао инструктора пописивања пријавило четири пута више кандидата него што је потребно, али гужве ни редова потенцијалних пописивача није било.

– За првих два и по сата пријављивања јуче је конкурисало 90 кандидата, углавном младих и то студената, а десеторо пријављених су старији од 65 година – рекао је Славко Перовић, члан пописне комисије у општини Стари град.

У сали за пријављивање затекли смо само једног кандидата – Дејана Милуновића (30).

– Од децембра не могу да се опоравим од финансијског фијаска. Опљачкали су ми тек отворену радњу здраве хране код Бајлонијеве пијаце, све уништили и оставили ме у дуговима до гуше. Починиоце је полиција ухватила, али нисам имао осигурање, не могу да наплатим ништа. Са завршеним вишом школом за обраду дрвета не могу да нађем посао, а новац који бих зарадио као пописивач искористио бих да вратим делић дуга и то је основни разлог што се пријављујем – није крио Милуновић.

**Миленија Симић-Миладиновић**



Пријављивање у општини Палилула протекло без нервозе

- ▶ Предност у одабиру пре свих имају незапослени са високом школском спремом и студенти. Пописивачи морају да имају 18 година, средњошколско четворогодишње образовање и читак рукопис

- ▶ Престоници је потребно 8.350 ових радника који ће бити запослени док буде трајао попис становништва од 1. до 15. октобра. Ко добије посао зарадиће између 20.000 и 25.000 динара

### Инструктори пописивања зарадиће око 34.000 динара

Пријављивање за место општинских или градских инструктора пописивања је завршено. Њихов задатак ће бити да се детаљно упознају са методолошким и организационим упутством, да одржавају обуку, прате рад пописивача, прегледају пописну грађу, учествују у изради првих резултата.

У просеку зарадиће по 34.000 динара. У Београду ће овај посао добити 1.005 људи.

- Прелиминарна листа пописивача биће истакнута 25. августа у општинама
- Следи обука, полагање теста и објављивање званичне листе
- Кандидати ће учити да попуњавају обрасце и да буду професионални у раду са грађанима